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Trecerea pentru pietoni: şofer sau pieton, trateaz-o ca atare! 

CU RESPECT PENTRU VIAŢĂ! 

 

În perioada 16 – 22 februarie a.c., în judeţul Sibiu vor avea loc ample acţiuni de 

prevenire a victimizării pietonilor ca urmare  fie a traversărilor neregulamentare, fie a 

neacordării de prioritate de către conducătorii de autovehicule.  

 

Indisciplina pietonilor şi neacordarea de prioritate pietonilor sunt două din principalele 

trei cauze generatoare de accidente rutiere în judeţul Sibiu.  

În contextul în care doar în ultimele 3 zile, la nivelul judeţului s-au înregistrat 5 

accidente rutiere soldate cu rănirea gravă a 3 persoane şi uşoară a altor 3, atenţia poliţiştilor 

sibieni se va îndrepta, în această perioadă, îndeosebi asupra prevenirii producerii de accidente 

rutiere în care este implicată, cu vinovăţie sau nu, această categorie de participanţi la trafic.  

 

În cursul anului 2014, indisciplina pietonilor a dus la producerea a 52 de  accidente de 

circulaţie, soldate cu decesul a 8 persoane, cu rănirea gravă a 25 de pietoni şi uşoară a altor 

21. Acest lucru s-a întâmplat în contextul în care nu mai puţin de 7.352 de pietoni au fost 

sancţionaţi contravenţional ca urmare a indisciplinei în trafic (în general traversarea 

neregulamentară a drumului şi circulaţia pe carosabil). 

De partea cealaltă, neacordarea de prioritate pietonilor a generat producerea a 53 de 

accidente rutiere ce au avut drept consecinţă decesul a 4 persoane, rănirea gravă a 24 de 

persoane şi uşoară a altor 30. În acelaşi timp, 982 de conducători auto au fost sancţionaţi 

contravenţional cu amendă şi suspendarea dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile 

publice pe o perioadă de 30 de zile ca urmare a neacordării de prioritate pietonilor.  

De la începutul anului până în prezent, la nivelul judeţului Sibiu,  pe fondul 

indisciplinei pietonale şi cel al neacordării de prioritate pietonilor s-au produs 10 accidente 

rutiere în urma cărora 9 persoane au fost rănite grav şi alte 3 au fost rănite uşor.  

 

În cadrul acţiunilor desfăşurate de către poliţişti vor fi utilizate şi dispozitivele de 

măsurare şi înregistrare a vitezei de deplasare a autovehiculelor, ocazie cu care conducătorii 

auto, dar şi pietonii vor fi monitorizaţi video şi audio pentru a combate încălcările normelor 

rutiere ce pot transforma participanţii la trafic în victime.  

 


